

元宵节

文·曹彩云

农历正月十五,是中国的传统节日元宵节。按照民间传统,在一元复始,大地回春的节日当晚,天上明月高悬,地上彩灯万盏。人们结伴出行,看花灯、猜灯谜;一家人围坐在一起吃汤圆。

今年天公作美,气候适宜,月亮高挂在深蓝色的天空中,银光洒满大地。

元宵节那天最热闹的莫过于放礼花了。街上人很多,熙熙攘攘的

人群等待着礼花绽放的时刻。突然“砰”一个“火树银花”拔地而起,只见“嗖嗖”几只烟火像离弦的箭飞向天空,在空中绽开了美丽的笑脸。看,一支烟花冲上了天,一炸五颜六色的花点儿在空中起舞,渐渐消逝在深邃的夜空。此时,人群逐渐沸腾起来,大家情不自禁地欢呼着。“通”许多大红球奔上天,“啪”的一声,化作千万个小星星飞溅而下,还拖着长长、亮亮的尾巴……人越来越多了,笑声越来越响了。

高原诗紫

《奔向远方》

文·宋建文

这一天
无论你在何方
都会朝一个方向
那就是家的方向
那就是生我养我的地方
因为那里有我的亲人
挚爱的亲人
那种心情
无比的迫切
无比的兴奋
感觉脚下的路那么遥远

转眼间
多少游子
年味消褪阔别心的方向
这一天
无论你家在何方
都会朝一个方向
那就是岗位的方向
那就是实现价值的地方

唯一的选择
那种心情
无比的复杂
无比的焦着
感觉脚下的路是那么遥远
一瞬间
多少游子
奔赴各自的人生战场

《元宵节》

文·李忠

十里长街万盏灯,千树万花各不同;
爆竹声声天地间,夜似长虹月朦胧。
龙腾虎跃又一春,大江南北亦东风;
四十元宵月正圆,七十春秋日更红。



图·王乐

晨读:《新春,奋斗正当时》

文/王乐

近日晨读,在学习强国APP上读到了这样一篇文章《新春,奋斗正当时》,倍感温暖。人间百味酸甜苦辣咸,而这其中春节的“年味儿”最为美,因为这份熟悉的味道,总能勾起我们对亲人和生活的美好。时光荏苒,往事随风,日历周而复始的又一次翻到了底儿,送走昨日的或喜或忧、或哀或怒,就像歌中唱的“红了樱桃,绿了芭蕉”。我们是否做好了告别昨天重新启程的准备,是否厚积了迎接新挑战的勇气。常言到“一天之计在于晨,一年之计在于春。”是的,新春,又是一年伊始,奋斗正当时。

春华秋实,奋斗有成。不管此刻我们身处什么样的岗位,是公交驾驶员还是维修工,是会计还是出纳,是运行队长还是安全科长

……工作,不分高低贵贱;追梦,在各行各业。每一个岗位的工作人员都需要得到我们发自内心的尊重和敬畏。也愿我们能像每一个努力工作的人一样,在前进的道路上不曾失去心中炽热的梦想。

奋斗,永远不停歇;

追梦,一直在路上。

新春之际,新的出发;新年伊始,新的征程。就像文章中写到的:

奋斗,也许有些辛苦;

追梦,一定让你充实!

请记住,

幸福是奋斗出来的;

请相信,

追梦路上你并不孤单。



义利兼顾

诚实守信



天安公交集团微信公众号二维码



天安公交集团掌上公交二维码

天安公交报投稿
邮箱: nmgtaxb163.com
电话: 0477-8373861

天安公交集团审计监察部投诉举报
邮箱: TA1179@163.COM
电话: 0477-8373611
15904771179(微信同号)